
 بندی جانداران صحیح است؟کدام گزینه زیر در مورد سطوح بالای رده -1

    شباهت زیاد -تعداد کم( 2            شباهت کم -تعداد زیاد( 1

 شباهت کم-تعداد کم( 4          شباهت زیاد -تعداد زیاد( 3

 

بندی مورد استفاده ردهتری برای اهمیتبندی زیر نسبت به دیگر سطوح، صفات کمدر کدام سطح رده -2

 گیرد؟قرار می

 جنس( 4           رده( 3           سلسله( 2          شاخه( 1

 

 بندی زیر، شباهت بیشتری بین جانداران وجود دارد؟در کدام سطح رده -3

 شاخه( 4          راسته( 3          خانواده( 2          رده( 1

 

 درست است؟ بندی جانداراندر رابطه با ردهچند مورد  -4

ها های مختلف، هم به منظور مطالعه و هم به منظور استفاده از آنقراردادن جانداران در گروهالف( 
 گیرد.صورت می

 بندی جانداران، تعداد افراد سطح راسته بیشتر از رده است.در سطوح ردهب( 

 ات بیشترین تفاوت را با هم دارند.هایی را داریم که در آن، موجودبندی، گروهدر پایان ردهج( 

 بندی جانداران است.های ظاهری اساس ردهفقط شباهتد( 

1 )1               2 )2               3 )3               4 )4 

 

 گیرد؟ها بین کدام دو گروه قرار میبندی جانداران، جایگاه قمریدر نظام رده -5

 تیره و گونه( 4         راسته و خانواده( 3         تیرهسرده و ( 2         راسته و جنس( 1

 

 



 باشد؟بندی قمری و سایر جانداران صحیح میهای زیر در ارتباط با طبقهعبارت یک ازکدام -6

 گیرند.قمری خانگی در کنار حلزون در یک شاخه قرار می( 1

 حلزون و مار در یک شاخه قرار دارند.( 2

 توانند در یک سلسله قرار بگیرند.نمی گاهمخمر و قمری هیچ( 3

  گیرند.گیرد، با هم در یک جنس نیز قرار میای که با قمری خانگی در یک تیره قرار میهر پرنده( 4

 

بندی شده در سطوح مختلف ردهها و تعداد افراد بیانهای زیر در رابطه با تفاوتکدامیک از عبارت -7

 درست است؟

 افراد و تفاوت افراد نسبت به سرده کمتر است.( در تیره، تعداد 1

 ( تعداد افراد برخلاف تفاوت افراد در رده نسبت به راسته کمتر است.2

 های افراد قرارگرفته در گروه کبوترسانان بیشتر از گروه کبوترها است.( تفاوت3

 ( تعداد افراد شاخه بیشتر از تعداد افراد سلسله است. 4

 

توان گفت این دو جاندار به طور حتم در یک در یک راسته قرار دارند. پس می Bو  Aدو جاندار  -8

 اند ولی ممکن است در یک .......... قرار نگیرند........... قرار گرفته

 رده -سلسله( 4         سلسله -( خانواده3         خانواده -شاخه( 2         شاخه -رده( 1

 

 با هم بیشتر است؟شباهت جانوران در کدام گروه  -9

 پرندگان( 4         هامهره( بی3         دارانمهره( 2         آغازیان( 1

 

 اند؟اسمیت، کرومیست و پروتوزوا جایگزین کدام فرمانرو شده-بندی کاوالیردر رده -10

 گیاهان( 4          هاقارچ( 3          هاباکتری( 2          آغازیان( 1

 


